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Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων «Ορίζοντας 2020»  

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ανακοίνωσε τις πρώτες προσκλήσεις 
υποβολής προτάσεων στο πλαίσιο του προγράμματος της ΕE 
«Ορίζοντας 2020» για την έρευνα και την καινοτομία, με συνο-
λικό προϋπολογισμό 80 δισ. ευρώ. 

Η χρηματοδότηση εστιάζει στις τρεις κατηγορίες του προγράμ-
ματος «Ορίζοντας 2020»: 

Eπιστημονική αριστεία: περίπου 3 δισ. ευρώ, στα οποία περι-
λαμβάνονται υποτροφίες 1,7 δισ. ευρώ από το Ευρωπαϊκό Συμ-
βούλιο Έρευνας για επιστήμονες υψηλού επιπέδου και 800 ε-
κατ. ευρώ για υποτροφίες Marie Curie για νεότερους ερευνη-
τές. 

Βιομηχανική υπεροχή: 1,8 δισ. ευρώ για την υποστήριξη της 
βιομηχανικής υπεροχής της Ευρώπης σε τομείς όπως οι τεχνο-
λογίες πληροφορικής και επικοινωνίας, οι νανοτεχνολογίες, οι 
προηγμένες τεχνολογίες μεταποίησης, η ρομποτική, οι βιοτε-
χνολογίες και το διάστημα. 

 

Κοινωνικές προκλήσεις: 2,8 δισ. ευρώ για καινοτόμα σχέδια 
που αφορούν τις επτά κοινωνικές προκλήσεις του προγράμμα-
τος «Ορίζοντας 2020», μεταξύ άλλων: υγεία, γεωργία, ναυτιλία 
και βιοοικονομία, ενέργεια, μεταφορές, δράση για το κλίμα, 
περιβάλλον, αποδοτικότητα των πόρων και πρώτες ύλες, σκε-
πτόμενες κοινωνίες και ασφάλεια. 

Οι προσκλήσεις 2014-15 περιλαμβάνουν 500 εκατ. ευρώ για 
δύο έτη, που προορίζονται για καινοτόμες μικρομεσαίες επιχει-
ρήσεις (ΜΜΕ) μέσω ενός καινούργιου μέσου για τις ΜΜΕ. H 
παράμετρος της ισότιμης μεταχείρισης των φύλων πρόκειται να 
συμπεριληφθεί σε πολλά έργα, ενώ θα χρηματοδοτηθεί και ο 
περαιτέρω δημόσιος διάλογος για τον ρόλο της επιστήμης στην 
κοινωνία.  

Περισσότερες πληροφορίες: 

http://europa.eu/rapid/press-release_MEMO-13-1122_en.htm 

 

 

Η Ευρωπαϊκή Ένωση ανακοίνωσε τις πρώτες προσκλήσεις υπο-

βολής προτάσεων για τη «Δημιουργική Ευρώπη»  στους τομείς 

τους πολιτισμού και της δημιουργίας. 

Το ποσό που διατίθεται για χρηματοδότηση στο πλαίσιο των 

προσκλήσεων του προγράμματος για το 2014 ανέρχεται σχεδόν 

σε 170 εκατ. ευρώ. Η υποβολή αιτήσεων για επιδότηση δεν 

είναι δυνατή απευθείας από μεμονωμένα άτομα και οι ενδιαφε-

ρόμενοι θα πρέπει να επικοινωνούν με σχετικούς οργανισμούς 

όπως πολιτιστικοί σύλλογοι, φεστιβάλ, θέατρα, διανομείς     

ταινιών.  

Η «Δημιουργική Ευρώπη»  θα στηρίξει καλλιτέχνες, επαγγελμα-

τίες του πολιτιστικού τομέα και πολιτιστικούς οργανισμούς σε 

τομείς όπως οι τέχνες του θεάματος, οι καλές τέχνες, οι        

εκδόσεις, ο κινηματογράφος, η τηλεόραση, η μουσική, οι     

πολυτομεακές μορφές τέχνης, η πολιτιστική κληρονομιά και τα 

ηλεκτρονικά παιχνίδια, προκειμένου να λειτουργήσουν σε άλλες 

χώρες και να αναπτύξουν τις δεξιότητες που είναι αναγκαίες 

στην ψηφιακή εποχή. 

Οι προθεσμίες υποβολής προτάσεων ποικίλουν ανάλογα με 

τον τομέα και κυμαίνονται από  τις 5-19 Μαρτίου 2014.  

Περισσότερες πληροφορίες:  

http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/calls/

index_en.htm 

Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων «Δημιουργική Ευρώπη» 

http://europa.eu/rapid/press-release_MEMO-13-1122_en.htm
http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/calls/index_en.htm
http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/calls/index_en.htm
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 Υποτροφία της Google για Φοιτητές με Αναπηρία 

Η υποτροφία απευθύνεται σε φοιτητές με αναπηρίες οι οποίοι 
σπουδάζουν σε οποιοδήποτε πανεπιστήμιο της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και το αντικείμενο σπουδών τους σχετίζεται με την 
επιστήμη των ηλεκτρονικών υπολογιστών.   
 
Ο στόχος της υποτροφίας είναι η κατάργηση των φραγμών που 
παρεμποδίζουν τους φοιτητές με αναπηρία να ενταχθούν σε 
κάποιο πρόγραμμα σπουδών ηλεκτρονικών υπολογιστών, και η   
ενθάρρυνση των φοιτητών με αναπηρία να διαπρέψουν στις 
σπουδές τους και να καταστούν ενεργά πρότυπα και ηγέτες 
όσον αφορά τη δημιουργία τεχνολογίας.  
 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι στον τελευταίο χρόνο του πτυ-
χίου τους ή να έχουν εγγραφεί σε μεταπτυχιακό ή διδακτορικό 
(ή κάτι αντίστοιχο) πρόγραμμα σπουδών τη χρονιά 2013-2014, 
μόνιμοι κάτοικοι και διεθνείς φοιτητές με αναπηρία οι οποίοι 
είναι γραμμένοι και φοιτούν σε ένα πανεπιστήμιο στην Ευρώπη. 
 
Οι δέκα καλύτεροι υποψήφιοι θα λάβουν μία υποτροφία 7,000 
Ευρώ (ή κάτι αντίστοιχο) για την ακαδημαϊκή χρονιά 2014-
2015. 

Τον Ιούνιο του 2014, θα προσκληθούν να επισκεφτούν τα γρα-
φεία της Google στην Ευρώπη με όλα τα έξοδα πληρωμένα. 
 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 17 Φεβρουαρίου 2014 
 
Περισσότερες πληροφορίες; http://bit.ly/1c0ndst 

 
 

Χρειάζεσαι πίστωση; Μην Βάζεις απλά την υπογραφή σου.              

Έχεις δικαιώματα 

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή εγκαινίασε εκστρατεία ενημέρωσης 

στην Κύπρο για την Καταναλωτική Πίστη με το πιο πάνω     

σύνθημα. Ο κύριος σκοπός της εκστρατείας είναι η ευαισθητο-

ποίηση για τα δικαιώματα που έχουν σχετικά με τις συμβάσεις 

πίστωσης.  

Τα δικαιώματα αυτά απορρέουν από την Οδηγία για την     

Καταναλωτική Πίστη (Οδηγία 2008/48/ΕΚ) και ισχύει για δά-

νεια μεταξύ 250 ευρώ  και 75,000 ευρώ.  

Η εκστρατεία επικεντρώνεται στα πέντε βασικά δικαιώματα 

των καταναλωτών: 

- Το δικαίωμα στην ξεκάθαρη διαφήμιση, 

- Το δικαίωμα στην τυποποιημένη και συγκρίσιμη πληροφόρη-

ση πριν την υπογραφή μιας σύμβασης, 

- Το δικαίωμα στη σαφήνεια της πιστωτικής σύμβασης, 

- Το δικαίωμα υπαναχώρησης από μια σύμβαση εντός 14 ημε-

ρών, 

- Και το δικαίωμα πρόωρης αποπληρωμής. 

 

Περισσότερες πληροφορίες: http://europedirect.cut.ac.cy/?

p=1216 

 

http://bit.ly/1c0ndst
http://europedirect.cut.ac.cy/?p=1216
http://europedirect.cut.ac.cy/?p=1216
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 Διαγωνισμός Ψηφιακής Καινοτομίας: Ψηφιακό Πρωτάθλημα  

Το Ψηφιακό Πρωτάθλημα διοργανώνεται για πρώτη φορά στην 
Κύπρο (Νοέμβριος 2013 – Ιούνιος 2014) και στόχο έχει  την 
ανάπτυξη ανταγωνιστικών καινοτόμων ψηφιακών προϊόντων και 
υπηρεσιών που συνάδουν με τις προτεραιότητες της Ψηφιακής 
Ατζέντας ενώ, παράλληλα, προάγονται και θέματα κοινωνικής 
επιχειρηματικότητας  
 
Το Ψηφιακό Πρωτάθλημα περιλαμβάνει τρεις κατηγορίες:  
 
1. Mαθητική Επιχειρηματικότητα 
Θα δοθούν τρία βραβεία με χρηματικό έπαθλο 2,000 ευρώ, 
1,000 ευρώ και 500 ευρώ αντίστοιχα. Στην κάθε κατηγορία θα 
παραχωρηθούν υποτροφίες σε διάφορα ακαδημαϊκά ιδρύματα 
στην Κύπρο.   
 
2. Φοιτητική Επιχειρηματικότητα  
Θα δοθούν τρία βραβεία με χρηματικό έπαθλο 3,000 ευρώ, 
1,500 ευρώ και 1,000 ευρώ αντίστοιχα. Στην κάθε κατηγορία θα 
παραχωρηθούν υποτροφίες σε διάφορα ακαδημαϊκά ιδρύματα 
στην Κύπρο και παροχή εξειδικευμένων σεμιναρίων.  
 
3. Αναπτυξιακή Επιχειρηματικότητα  
Το πρώτο βραβείο είναι 7,000 ευρώ για επιχορήγηση συμμετο-

χής σε συναντήσεις δικτύωσης με εκπροσώπους επιχειρηματι-
κών κεφαλαίων (VC camps). Το δεύτερο και τρίτο βραβείο είναι 

χρηματικό έπαθλο 2,500 ευρώ και 1,500 ευρώ αντίστοιχα.  
 
Θα δοθεί επίσης βραβείο για την καλύτερη συμμετοχή από γυ-
ναίκα επιχειρηματία.  
 
Περισσότερες πληροφορίες:  
 
http://www.cyprus-digitalchampion.gov.cy 

H Επιτροπή των Περιφερειών (ΕτΠ) παρέχει έναν περιορισμένο 
αριθμό προγραμμάτων πρακτικής άσκησης, για περίοδο 5   
μηνών, για τους νέους πολίτες, από την Ευρώπη και αλλού, 
προσφέροντάς τους την ευκαιρία να αποκτήσουν εργασιακή 
εμπειρία σε ένα ευρωπαϊκό θεσμικό όργανο. 
 
Οι υποψήφιοι πρέπει να:  
 

 Είναι κάτοχοι πανεπιστημιακού πτυχίου (ή ισοδύναμο δί-

πλωμα) που χορηγείται πρίν από την ημερομηνία λήξης 
της προθεσμίας για τις αιτήσεις. 

 Έχουν άριστη γνώση μίας από τις επίσημες γλώσσες της 

Κοινότητας και ικανοποιητική γνώση μίας άλλης γλώσσας 
εργασίας της  ΕΕ (γαλλικά ή αγγλικά). 

 
Θα παρέχεται μηνιαίο εισόδημα (περίπου 1,000 ευρώ μηνιαίος) 
στους ασκούμενους για όλη την περίοδο που θα διαρκέσει η 

πρακτική άσκηση. 
 
Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων είναι στις 31 Μαρτίου 2014
(για τις περιόδους πρακτικής άσκησης φθινοπώρου).             

Οι αιτήσεις θα γίνονται αποκλειστικά μέσω του Διαδικτύου. 
 

Περισσότερες πληροφορίες: http://cor.europa.eu/en/
about/traineeships/Pages/cor-traineeship.aspx 
 
 

Πρακτική Άσκηση στην Επιτροπή Περιφερειών 

http://www.cyprus-digitalchampion.gov.cy/
http://cor.europa.eu/en/about/traineeships/Pages/cor-traineeship.aspx
http://cor.europa.eu/en/about/traineeships/Pages/cor-traineeship.aspx
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 Πρόσκληση για αντιμετώπιση της έλλειψης     

δεξιοτήτων και αναντιστοιχιών  

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ανακοίνωσε στο 
πλαίσιο του προγράμματος PROGRESS 
πρόσκληση υποβολής προτάσεων με   
στόχο την ενθάρρυνση νέων μορφών 
συνεργασίας μέσω εταιρικών σχέσεων 
μεταξύ δημόσιων και ιδιωτικών φορέων 
στην αγορά εργασίας για την αντιμετώπι-
ση της έλλειψης δεξιοτήτων και        
αναντιστοιχιών και για την υποστήριξη 
στην κάλυψη του χάσματος μεταξύ    
προσφοράς και ζήτησης εργασίας στην 
ΕΕ.  
 
 
Επιλέξιμοι φορείς είναι κοινωνικοί     
εταίροι, δημόσιες αρχές, διεθνείς        
οργανισμοί, κερδοσκοπικοί και μη      
κερδοσκοπικοί οργανισμοί, ερευνητικά 
κέντρα, ινστιτούτα και πανεπιστήμια, 
οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών.  
 

Προθεσμία υποβολής προτάσεων:        
15 Ιανουαρίου 2014  
 
 
Περισσότερες πληροφορίες:   
http://bit.ly/IJ9sng 

Τραπεζικοί λογαρια-

σμοί με βασικά χαρα-

κτηριστικά για όλους 

Όλοι όσοι διαμένουν νόμιμα στην ΕΕ θα 

μπορούν να ανοίγουν λογαριασμούς 

πληρωμών με βασικά χαρακτηριστικά, 

να συγκρίνουν τα συναφή τέλη και να 

αλλάζουν εύκολα λογαριασμό προκειμέ-

νου να επωφελούνται από καλύτερους 

όρους, σύμφωνα με το ψήφισμα που 

ενέκρινε το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. 

Μάλιστα, οι τράπεζες δεν θα μπορούν 

να στερούν  από τους πελάτες το δικαί-

ωμα αυτό για λόγους εθνικότητας ή 

τόπου διαμονής. Τα τέλη που συνδέο-

νται με το άνοιγμα των λογαριασμών 

θα πρέπει να είναι διαφανή και συγκρί-

σιμα.  

Σε κάθε κράτος μέλος της ΕΕ θα πρέπει 

να υπάρχει τουλάχιστον ένας ανεξάρτη-

τος ιστότοπος που θα συγκρίνει τα τέλη 

και τους τόκους που χρεώνονται ανά 

τράπεζα, αλλά και την ποιότητα των 

υπηρεσιών που προσφέρονται.  

Οι ευρωβουλευτές διασφάλισαν ότι οι 

τράπεζες θα υποχρεούνται να ενημερώ-

νουν τους πελάτες τους ότι προσφέ-

ρουν τη δυνατότητα ανοίγματος λογα-

ριασμών με βασικά χαρακτηριστικά.  

Πρακτική Άσκηση στην Ευρωπαϊκή Οικονομική 

και Κοινωνική Επιτροπή  

Η Ευρωπαϊκή Οικονομική και       

Κοινωνική Επιτροπή (ΕΟΚΕ) οργανώ-

νει πρακτική άσκηση με σύντομη χρο-

νική περίοδο (1-3 μήνες) χωρίς να 

παρέχεται μηνιαίο εισόδημα και με 

χρονική περίοδο (5 μήνες) όπου πα-

ρέχεται μηνιαίο εισόδημα στους α-

σκούμενους για όλη την περίοδο που 

θα διαρκέσει η πρακτική άσκηση. 

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι Ευρω-

παίοι πολίτες, απόφοιτοι              

Πανεπιστημίου που να έχουν γνώσεις 

με τα αντικείμενα που ασχολείται  η 

ΕΟΚΕ (όπως αγροτική ανάπτυξη και 

το περιβάλλον, η οικονομική και νομι-

σματική ένωση εξωτερικές σχέσεις) 

και να γνωρίζουν, άριστα μία από τις       

επίσημες γλώσσες της ΕΕ. 

Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων είναι 

στις 31 Μαρτίου 2014 για πρακτική 

άσκηση για τη  χρονική περίοδο 

άσκησης που θα λάβει χώρα τον Σε-

πτέμβριο 2014 με Φεβρουάριο 2015.  

 

 

 

 

Περισσότερες πληροφορίες:       

http://bit.ly/1kgUIKz 

 

http://bit.ly/IJ9sng
http://bit.ly/1kgUIKz
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Ανοιχτός Διάλογος για το Μέλλον της Ευρώπης 

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 28 Νοεμβρίου  στους Χαρου-

πόμυλους Λανίτη  στη Λεμεσό από τις 18.00 έως και τις 20.00, 

ο Διάλογος για το Μέλλον της Ευρώπης, με την Ευρωπαία Επί-

τροπο κα. Ανδρούλα Βασιλείου, αρμόδια για θέματα 

Eκπαίδευσης Πολιτισμού, Πολυγλωσσίας, και Νεολαίας. Ο Διά-

λογος αυτός  οργανώθηκε από την Αντιπροσωπεία της Ευρωπα-

ϊκής Επιτροπής στην Κύπρο σε συνεργασία με το Europe Direct 

Λεμεσού που εδρεύει στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

και πραγματοποιήθηκε  για πρώτη φορά στη Λεμεσό.  

 

Η εκδήλωση στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία μιας και προσέλκυσε 

230 άτομα που προέρχονταν από την ακαδημαϊκή κοινότητα, 

φοιτητές, μαθητές, νέοι,  συνταξιούχοι, Δήμαρχοι και Δημοτικοί 

Σύμβουλοι, εκπρόσωποι του επιχειρηματικού κόσμου και Μη 

Κυβερνητικές Οργανώσεις. 

Στο χώρο της εκδήλωσης υπήρχε περίπτερο του Europe Direct 

Λεμεσού με σχετικές εκδόσεις, ενημερωτικά φυλλάδια και πλη-

ροφορίες για Ευρωπαϊκά θέματα. Οι παρευρισκόμενοι είχαν την 

δυνατότητα να πάρουν το σχετικό υλικό για δική τους ενημέρω-

ση. 

 
Τα κύρια θέματα της συζήτησης αφορούσαν τα δικαιώματα και 

ευκαιρίες πολιτών στην ΕΕ,  Κύπρος και Οικονομία - Ευρωπαϊ-

κές λύσεις και το Μέλλον της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η συζήτηση 

ήταν αρκετά διαδραστική γιατί το κοινό μπορούσε να εκφράσει 

ελεύθερα τα ερωτήματα και τις τοποθετήσεις του προς την Ευ-

ρωπαία Επίτροπο.  Υπήρχε επίσης ηλεκτρονικό σύστημα ψηφο-

φορίας στην αίθουσα ώστε το κοινό να εκφράσει άμεσα και α-

νώνυμα τις απόψεις του.  Τη συζήτηση συντόνιζε ο δημοσιο-

γράφος Λουκάς Φουρλάς.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι, ο κόσμος μπορούσε μέσω διαδικτύου να  

υποβάλλει ανώνυμα τα ερωτήματα  του χρησιμοποιώντας το 

Twitter.  Τα ερωτήματα αυτά παρουσιάζονταν στο κοινό μέσα 

από οθόνες που βρίσκονταν στον χώρο της εκδήλωσης. 

Το κοινό συμμετείχε ενεργά στο διάλογο με την Επίτροπο υπο-

βάλλοντας ευρέου φάσματος ερωτήσεων. Ο έντονος προβλημα-

τισμός των πολιτών για το μέλλον της Κύπρου και τη σχέση της 

χώρας μας με την Ευρωπαϊκή Ένωση ήταν ορατή καθόλην τη 

διάρκεια του διαλόγου. Η Ευρωπαία Επίτροπος  δέχτηκε ερωτή-

σεις και από νεους, οι οποίοι τόνισαν το θέμα της ανεργίας. Στη 

φωνή των νέων έτονο ήταν το στοιχείο της απογοήτευσης, οι 

οποίοι δεν θέλουν να βλέπουν τα όνειρά τους για ένα καλύτερο 

αύριο να γκρεμίζονται. 

Η Επίτροπος δεσμεύτηκε ότι θα μεταφέρει στην ΕΕ τις εισηγή-

σεις και τις ανησυχίες των πολιτών.  

Ο Διάλογος αυτός εντάσσεται σε μια σειρά διαλόγων, τους οποί-

ους διεξάγει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή σε πόλεις σε κάθε χώρα της 

ΕΕ και ο απώτερος σκοπός είναι να αυξηθεί η συμμετοχικότητα 

των πολιτών σε φόρα που αφορούν την Ευρώπη  και να υπάρ-

χει μια γέφυρα επικοινωνίας του κοινού με τα ευρωπαικά θεσμι-

κά όργανα.  

Η ομάδα του Europe Direct Λεμεσού απαρτίζεται από  τον Προϊ-

στάμενο της Υπηρεσίας  Έρευνας και ∆ιεθνούς Συνεργασίας του 

ΤΕΠΑΚ και Γενικό Υπεύθυνο του  Europe Direct Λεμεσού, ∆ρ. 

Χαράλαμπο Χρυσοστόμου, τη Συντονίστρια Ντία Ευαγόρου και 

τους Λειτουργούς Ελιάνα Ηλιοφώτου και Γιώργο Νικόλα. 
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Εξοικονόμηση ενέργειας στα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις              

Οικονομικά και περιβαλλοντικά οφέλη 

Αρκετά ενδιαφέρουσα υπήρξε η εκδή-

λωση με θέμα «Εξοικονόμηση ενέργει-

ας στα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις - 

Οικονομικά και περιβαλλοντικά οφέλη» 

η οποία πραγματοποιήθηκε από το Δή-

μο Αγίου Αθανασίου σε συνεργασία με 

το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης 

Europe Direct Λεμεσού και το Ενεργει-

ακό Γραφείο Κυπρίων Πολιτών τη          

           Δευτέρα, 9 Δεκεμβρίου 2013.  

Στην εισαγωγική του ομιλία ο Δήμαρχος κ. Κυριάκος Χα-

τζηττοφής αναφέρθηκε μεταξύ άλλων στους Ευρωπαϊκούς 

Στόχους Αειφορίας για το 2020 και στο ρόλο που διαδραματί-

ζουν οι Τοπικές Αρχές καθώς επίσης και στα Ευρωπαϊκά Προ-

γράμματα ενεργειακού σχεδιασμού στα οποία συμμετέχει ο 

Δήμος Αγίου Αθανασίου από το Δεκέμβριο του 2008. Έκανε 

επίσης ιδιαίτερη αναφορά στην ανάγκη ενεργειακού επανασχε-

διασμού στα νοικοκυριά με στόχο την καλύτερη δυνατή εξοικο-

νόμηση που εκτός από εθνικό και κοινοτικό στόχο πρέπει να 

αποτελεί και στόχο του κάθε ενός αφού πρόκειται για μέτρο με 

άμεσα οικονομικά οφέλη.  

Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε όλους τους εισηγητές καθώς επίσης 

και το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct Λεμε-

σού και το Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων Πολιτών για τη συνεχή 

μεταξύ τους συνεργασία, ενώ υποσχέθηκε ότι το συντομότερο 

θα ετοιμαστεί σε συνεργασία με το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο 

Κύπρου κώδικας σωστής ενεργειακής διαχείρισης των νοικοκυ-

ριών, έτσι που αυτός θα είναι κατανοητός από τον κάθε πολίτη.  

 

Στη συνέχεια ακολούθησε χαιρετισμός από το Γενικό Συντονι-

στή Europe Direct Λεμεσού Δρ. Χαράλαμπο Χρυσοστόμου ο 

οποίος ανέφερε ότι το Europe Direct Λεμεσού εδρεύει στο Τε-

χνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου και απευθύνεται προς όλους 

τους πολίτες και οργανωμένους φορείς της κοινωνίας με σκοπό 

να τους προσφέρει την ευρωπαϊκή πληροφόρηση με εύκολο και 

προσβάσιμο τρόπο. Ακόμη, διαβεβαίωσε τους παρευρισκόμε-

νους ότι το Europe Direct Λεμεσού σε συνεργασία με την τοπι-

κή αυτοδιοίκηση θα συνεχίσει να μεταφέρει στους πολίτες ση-

μαντικές πληροφορίες για Ευρωπαϊκά θέματα.  

Ομιλητές στην εκδήλωση ήταν ο κ. Ορέστης Κυριάκου, εκ 

μέρους του Ενεργειακού Γραφείου Κυπρίων Πολιτών, ο οποίος 

ανάπτυξε το θέμα «Μέτρα Εξοικονόμησης Ενέργειας στις επιχει-

ρήσεις » και ο Δρ. Αβραάμ Γεωργίου, Ανώτερος Λέκτορας 

Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρο-

νικών Υπολογιστών και Πληροφορικής του ΤΕΠΑΚ, ο οποίος 

ανέπτυξε το θέμα «Πρακτικοί τρόποι εξοικονόμησης ενέργειας 

στα νοικοκυριά». Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία μέσω  

των παρουσιάσεων που έγιναν να ενημερωθούν για την εφαρ-

μογή απλών μέτρων που μπορούν  να λάβουν για να εξοικονο-

μήσουν ενέργεια και  χρήματα με σημαντικά περιβαλλοντικά 

οφέλη.  

 

Ευρωεκλογές στην Κύπρο - 25 Μαΐου 2014 

Στις 25 του Μάη θα διεξαχθούν στην Κύπρο οι ευρωεκλογές και 

την ίδια μέρα θα γίνει και η ανακήρυξη των εκλεγέντων μελών 

του Ευρωκοινοβουλίου.  

Σύμφωνα με την ανακοίνωση από την Κεντρική Υπηρεσία Εκλο-

γών η 2α Απριλίου 2014 έχει οριστεί ως η τελευταία ημέ-

ρα εγγραφής στον εκλογικό κατάλογο και η τελευταία ημέ-

ρα υποβολής δηλώσεων για ψηφοφορία στα εκλογικά κέντρα 

εξωτερικού. 



   

 

Συνεργάτες Europe Direct Λεμεσού  

 

 

 

 

Δήμος Αμμοχώστου  

 

 

 

 

 

Για να γίνετε συνδρομητές του δωρεάν 

Ενημερωτικού Δελτίου παρακαλώ επικοινωνήστε με το Europe Direct Λεμεσού 


